
10−3 <★< 10−2 のとき
★は小数第何位に初めて 0でない数字が現れる？

0.001<★< 0.01ということなので
0.001よりちょっとだけ大きい数は

0.001+0.00001=0.00101

0.01よりちょっとだけ小さい数は
0.01−0.00001=0.00999

答 小数第 3位に初めて 0でない数字が現れる
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(
1
3

)30 小数第何位に初めて 0でない数が現れる？
ただし log10 3=0.4771とする。

log10

(
1
3

)30
= log10(3

−1)30

= log10 3
−30

log★●
▲
=▲×log★●

= −30×log10 3

= −30×0.4771

= −14.313
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log10

(
1
3

)30
=−14.313 が分かった

上記の式を指数の書き方で書くと
10−14.313 =

(
1
3

)30 となる。
★●

=▲ と log★▲=● は同じ
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10−14.313 =
(
1
3

)30 が分かった
10−15 < 10−14.313 < 10−14 だから
10−15 <

(
1
3

)30
< 10−14 となって

答 小数第 15位に初めて 0でない数が現れる
−14.313

−15 −14

gbb60166 プレ高数学科


